

Непротиворечивая система

ЭТЕРЕ ЗАВЯЗЫВАЕТ С ТЕАТРОМ ТОРГОВЫХ ВЫСТАВОК

Этере не отказывается от участия в выставках, мы идем впереди них. Следите за обновлениями, поскольку мы продолжаем внедрять инновации и задавать темп развития индустрии вещания. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить индивидуальную консультацию с учетом особенностей вашего бизнеса.



Etere LLC Logo

На протяжении десятилетий такие крупные выставки, как NAB Show и IBC, были центром вещательной индустрии. Они имели место быть, когда единственным способом общения с коллегами, партнерами и клиентами было посещение переполненных залов, но эта эпоха закончилась. Сегодня, эти некогда важные мероприятия, превратились в дорогие театры — раздутые, искаженные и не соответствующие своему первоначальному назначению.

Этере открывает новую главу. Начиная с 2025 года, мы больше не будем участвовать в этих масштабных выставках на ежегодной основе. Вместо этого мы будем появляться раз в два года, делая каждое наше появление более ярким, впечатляющим и актуальным.

Проблемы Крупных Выставок

Исходя из нашего многолетнего опыта участия в выставке, эти проблемы невозможно игнорировать:

- ■Завышенные иллюзии масштаба Стоимость участия на выставках не снижается, а ценность наоборот. Организаторы скрывают снижение актуальности, расширяя коридоры, закрывая часть залов и заполняя категории отраслями, не связанными с вещанием.
- ■Слишком длинные, слишком скудные Выставки по-прежнему проводятся в течение четырех дней, но реальность говорит о другом. В первые два дня посещаемость увеличивается, на третий день она резко снижается, а на четвертый участники просто ходят друг к другу в гости. Ни для кого не секрет, что к тому времени в залах практически не осталось реальных потенциальных клиентов.
- **■Сложнее наладить контакт** В условиях раздутого рынка и зрелищности найти подходящих партнеров или клиентов стало сложнее, чем когда-либо.

Результат очевиден: экспоненты платят больше, получают меньше и тратят драгоценное время в обстановке, которая кажется скорее постановочной, чем содержательной.

Более Разумная и Компактная Стратегия

Вместо того, чтобы подыгрывать, Этере перенаправляет свою энергию туда, где это имеет значение. Мы уделяем приоритетное внимание региональным выставкам, которые обеспечивают большую экономическую эффективность, более активное участие и более высокую рентабельность инвестиций. Небольшие, целенаправленные мероприятия позволяют нам вести содержательные беседы, проводить индивидуальные демонстрации Экосистемы Этере и укреплять связи, которые способствуют развитию реального бизнеса.

Такой подход основан на нашей миссии: предоставлять вещательным компаниям инновационные, надежные решения по конкурентоспособным ценам.



Непротиворечивая система

Взаимодействие, основанное на цифровых технологиях

Будущее коммуникации - это не раздутые залы, а реальная эффективность. В современном мире, где преобладают цифровые технологии, взаимодействие происходит в один клик, через беседу или в ходе персональной консультации. Именно поэтому Этере уделяет особое внимание цифровому взаимодействию, персонализированным консультациям и захватывающему онлайн-опыту, чтобы наши клиенты получали больше пользы и меньше шума.

Шагая вперед, Не назад

Это не отступление, это переосмысление. Избавляясь от ненужных выставок, мы высвобождаем ресурсы для инвестирования в то, что наиболее важно: исследования, разработки и инновации. Это означает, что мы используем больше передовых технологий, более надежных решений и получаем больше преимуществ непосредственно от наших клиентов.

Этере не перестает участвовать в выставках, мы шагаем впереди них Следите за обновлениями, поскольку мы продолжаем внедрять инновации и задавать темп развития индустрии вещания. Чтобы получить индивидуальную консультацию с учетом особенностей вашего бизнеса, свяжитесь с нами сегодня.

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.etere.su

